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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, αποτελούν                       
βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου  
Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται στην υλοποιούμενη Αντεγκληματική 
Πολιτική και το Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας. 
Επισημαίνεται δε ότι, με στόχο τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας και τη μείωση των            
οδικών τροχαίων ατυχημάτων, καταρτίστηκε από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, 
με τη συνδρομή και υποστήριξη έτερων Φορέων -μεταξύ αυτών και η Ελληνική Αστυνομία-, 
το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Οδικής Ασφάλειας Ελλάδα 2030, όπου προβλέπονται 
συγκεκριμένες δράσεις βελτίωσης της οδικής υποδομής και κυκλοφορίας. 

Υπό το πρίσμα αυτό, είναι σημαντική και επιζητούμενη κάθε εμπεριστατωμένη                
και νομικά ισχυρή πρόταση οιουδήποτε επιστημονικού ή άλλου Φορέα για συνεργασία,              
εφόσον κατατείνει να ενισχύσει την αποστολή των Υπηρεσιών μας και να συμβάλλει                   
στην επί της ουσίας αποτελεσματική διαχείριση του ζητήματος της οδικής ασφάλειας.  
Τούτου δοθέντος, αξίζει να αναφερθεί ότι, από τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Αρχηγείου 
διατυπώθηκαν σχετικές απόψεις επί σχεδίου Κοινής Υπουργικής Απόφασης του                 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, αναφορικά με τη χρήση υλικού δοκιμαστικών 
καμερών σε λεωφορεία της εταιρείας «Οδικές Συγκοινωνίες Μονοπρόσωπη Ανώνυμη 
Εταιρεία» (Ο.ΣΥ. Μ.Α.Ε.). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι προσπάθειες των αρμόδιων κεντρικών και 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Αρχηγείου, σε συνεργασία και με λοιπές συναρμόδιες               
Αρχές και Υπηρεσίες, συνεχίζονται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον,                 
αποσκοπώντας στην  περαιτέρω  βελτίωση  και  την  αποτελεσματική  διαχείριση  της  οδικής  
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- 2 -  κυκλοφορίας, την ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων,  
την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου, καθώς και               
την αύξηση του επιπέδου ασφάλειας αυτού. 
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